

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.4.13 星期五 读者热线: 96706

## 新元大街景观河打造“柳岸欢声” 将添四处节点,整治项目将于8月底全面完成

本报4月12日讯(记者 梁越)

近日,新元大街景观河开始整治,河道景观将以“芦境新元·柳岸欢声”为主题打造,沿河道重点位置打造四处节点,预计8月底全面竣工。

据介绍,新元大街景观河全长6.4公里,设计范围为33万平米。水系水源由济阳南部的沟杨水闸提水后,经过沟杨沉沙池后通过东干沟、张新干沟进入新元大街河。

景观河流经河西侧220国道处,通过过路板函向北经过220国道边沟,穿过富阳街板函进入澄波湖,最终进入大寺河。

经过专家水力计算,该河每年需补水量19万方。设计根据防洪需要形成三级水位,分别在银河路西侧,龙海路西侧设置跌水坝,使整个河道在满足城市排洪排涝要求的同时,以更加亲近的姿态迎接八方游客。同时设置三处截污闸,严控污水污染河道,保证河道水质。

河道景观将以“芦境新元·柳岸欢声”为主题打造,灵感来源于水系与新元大街的艺术融合,体现“城市与自然相融合”的风貌特质。形成“一带、一脉、三区、多节点”的景观结构,同时沿河道重点位置打造四处节点。

景观河整治项目3月份已正式开



新元大街景观河整治后效果图 江亮 供图

工,计划5月中旬完成新元大街河道土方工程及河道地形整理;5月底把三孔桥-银河路绿化栽植完成以及土建面层铺装;6月底完成银河路-安澜湖乔木栽植以及银河路-永安路河道土建桥一座、挑台三个、大小广场五个主体。7月中旬完成新元大街河道绿化工程,8月底全面竣工。

济阳将争创省级园林城市  
已向上级部门提出评审申请

本报4月12日讯(通讯员 陈永斌)

近年来,随着济阳县的发展,县市政园林公用事业局以提高城市生态和景观环境质量、营造最佳人居环境为根本出发点,加快绿化建设步伐,着力打造省级园林城市,现已向上级部门提出山东省园林城市评审申请。

省级园林城市由山东省住房和城乡建设厅进行评审,目前济阳县已于2017年被纳入山东省住房和城乡建设厅22个非省级园林城市市县评价范围之内,现阶段主要在进行材料整理等工作。

省级园林城市的材料整理涉及绿地规划、城区绿化现状、名木古树保护情况以及资金投入情况等多方面内容。经自查,济阳目前城市绿化覆盖率达到39.52%、绿地率36.22%、人均公园绿地面积20.14平方米。对照相关评审要求,济阳县已经具备创建省级园林城市条件,已经向上级部门提出山东省园林城市评审申请。

目前,根据县委、县政府的工作安排,县市政园林公用事业局正在全力以赴做好创建省级园林城市的各项工作。

祥生地产 中国地产32强

祥生中央华府 | 祥生城市之星

CENTRAL MANSION | CITY CENTER STAR

### 开盘劲销·新品加推

祥生中央华府·城市之星火爆热销中

县政府旁,配套双公办学校,教育配套完善,公办济阳县兴隆街(华府)小学、公办华府幼儿园,103-163m<sup>2</sup>多样户型选择,南北通透,户户明窗,祥生物业国家一级物业服务、畅达交通、完善生活配套。

济阳县 0531 81173377 接待中心:龙海路与安康街交汇处济北中学北邻200米  
济阳房预许字第2018-18-20号 >>>>>>>>>>